



Без казки неможливо уявити дитинство. Видатний педагог Сухомлинський вважав, що «казка – це, образно кажучи, свіжий вітер, що роздмухує вогник дитячої думки й мови. Діти не тільки люблять слухати казку. Вони творять її».

Перед канікулами учні молодших класів здійснили мандрівку до Казкової країни. На зустріч із казкою їх запросили учасники шкільного драматичного гуртка. Побачити Казку вдалося не відразу, бо її випередила Баба Яга, котру теж зацікавило казкове дійство. Набридло їй бути негативною героїнею, тому попросилася на свято, ще й конкурс запропонувала – намалювати колобка із зав'язаними очима.. Найсміливішими серед глядачів виявилися першокласники Іванко Андрійчук та Мартуся Кваснюк. Вони подарували присутнім свої «авторські роботи», чим заслужили оплески.

Здивування і цікавість викликала поява Вінні-пуха з кошечкою, наповненим «загубленими» казковими предметами. Правильні і чіткі відповіді молодших школярів допомогли повернути речі казковим героям. А тоді вже і Казка з'явилася, повела їх до зимового лісу, де дід загубив рукавичку.

Завжди спостерігаю за маленькими глядачами, їхньою реакцією на «оживлення казки».

Переконаюся у словах Сухомлинського: «Казка - це друг і навчитель дівчорі, вона допомагає їм краще пізнавати навколишній світ, робить їх добрішими, людянішими, викликає бажання пронести чудові риси позитивних персонажів через своє життя». Допомагають їм в цьому небагато старші за них «актори». Сценічного досвіду набувають вони у драматичному гуртку, де вчаться долати закомплексованість, розвивають творчі здібності, формують комунікативну культуру. Найголовніше – діти відчують задоволення від творчого процесу, радість від спілкування і сприйняття себе як особистості.

В цей день глядачі дякували і аплодували учням 6-7 класів – Щербатюк Надії, Христану Ігорю, Сербіну Петру, Плошенко Надії, Мочернюк Ірині, Мандзюк Мар'яні, Козуб'яку

Подорож до Казкової країни

Написав Катерина Федорівна

Роману, Кузьмину Дмитру, Грицюк Марії Р., Андрійчуку Михайлу та Андрійчук Марії – за подаровану казку. Навперебій називали казки, з героями яких вони б хотіли зустрітися.